



# Consiliul local al municipiului Slatina

Strada M. Kogălniceanu nr. 1, Slatina, Olt, 230080

telefon 0249/439377; 439233 fax: 0249/439336

e-mail: [office@primariaslatina.ro](mailto:office@primariaslatina.ro) site: [www.primariaslatina.ro](http://www.primariaslatina.ro)

Nr. 22/23.01.2020

## INVITAȚIE

La ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Slatina care va avea loc în data de 29.01.2020, orele 16.00 care se va desfășura la Casa Căsătoriilor.

### Ordinea de zi:

- Proiect de hotărâre referitor la:** darea acordului de principiu privind autorizarea edificării unor construcții pe terenul situat în municipiul Slatina, strada Depozitelor nr. 6, proprietate S.C. 98 XKX LOGISTIC S.R.L., la distanțele minime față limita de vecinătate din partea de est, prin derogare de la prevederile documentațiilor de urbanism – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 2,3 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** concesionarea fără licitație publică către Susarenco Jenica-Vanesa, a terenului în suprafață de 7,20 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, b-dul A.I. Cuza, nr.33, adiacent fațadei de sud a blocului 1, sc.A, ap.3 – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 2,3 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina
- Proiect de hotărâre referitor la:** concesionarea fără licitație publică către Nicolăescu Lucia, Paraschiv Monica Rodica, Cîrstea Marian Adrian, Anghel Victor și Chitucea Aneta, a terenului în suprafață de 5,85 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, Aleea Plopilor, nr.2, adiacent blocului C10, sc.A, ap.2 – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 2,3 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** concesionarea fără licitație publică către Bojă Florina, a terenului în suprafață de 2,76 mp, ce aparține domeniului privat al municipiului Slatina, situat în Slatina, Aleea Rozelor, nr.12A, adiacent blocului FB17, sc. B, ap.2 – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 2,3 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** vânzarea către domnul Tafarangă Dumitru, a apartamentului ANL, situat în municipiul Slatina, str. Armoniei, bl. 4, sc. A, ap. 30– inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1,3 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.
- Proiect de hotărâre referitor la:** aprobare grafic de execuție la contractul nr.11302/25.08.2010 privind concesionarea serviciului public de salubritate având ca obiect activitățile de dezinsecție, dezinfecție, deratizare și tratamente fitosanitare din municipiul Slatina pentru anul 2020– inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1,3 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.

7. **Proiect de hotărâre referitor la:** vânzarea prin licitație publică, a unor spații medicale ce aparțin domeniului privat al municipiului Slatina, situate la etajul I al Dispensarului nr. 2, din municipiul Slatina, b-dul A.I. Cuza nr. 22, bloc FA21, aprobarea caietului de sarcini și a documentației de atribuire – inițiator primarul municipiului Slatina, a fost transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr. 1,3 din cadrul Consiliului Local al municipiului Slatina.

8. **Întrebări și interpelări.**

Secretar general al municipiului Slatina,  
Mihai Ion IDITA

